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la barbarlo. Y bien; el

Serafín Bonavíta *gent» Judi-
Oelle 10 de Julio N.o 417. Z r'm*U‘

sin autorización de nadie, podría hacerse lo 
que ae hace generalmente: la cremación in­
mediata.

Ahora, en casos dudosos, aún entonces eo 
tendrían ventajas, con lo que propone el ee- 
Dor Alvarez; porque esoa animales ae cue­
rea», como se dice vulgarmente, exponiendo 
a loa peones al contagió, como vemos fre­
cuentemente los que ejercemos la profesión y 
hemos estado en las salas del hospital, a don­
de van innumerables carbunclos».. .

Sr. Arias. Me permite? Para una moción 
de orden.

Indicaría que ae pasara a un pequeño 
cuarto intermedio, para dar descanso a los 
taquígrafos.

Sr. Presidente. No ha sido tan larga la ta­
rea; la mayor parta ha sido lectura.

Sr. Alvar/'.. Mociono para que se termino 
con el artículo.

Sr. Presidente. Continúe el seOor dipu • 
tado.

Sr. Cordero. Decía, señor Presidente, que 
en e»ns condiciones, el animal generalmente 
se cuerea, y so expone a los peones a que so 
infecten de carbunclo,y esto sucede frecueo-

Lorenzo Vicens Thievent
. Afcogsdo
Eduardo V icens Thievent

151 Di-. «*. C. Ilrilo del Pino 
especialista en las enfermedades de 
oídos, nariz y garganta continuará bub 
visitas quincenales en el consultorio 
del doctor Chioltni a empezar deede 
el sábado 28 del corriente.—Febrero 
22 de 1921.

los latidos apacibles de la vida quo duermo 
y goza, y para acordar los do nuestro corazón 
n Ihs palpitacioues dolientes de la vida que 
trabaja y sufre. Aquí estarnos, de nuevo 
oo codiciosa exploración do enamorados, 
rendidos en inefables embriaguez do luces y 
colores.
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dol mediodía so nos ofrece como bajo una
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PROSAS ESCOGIDAS
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Conferencias religiosas 
para hombres solamente 

pronunciadas, por un elocuente orador 
en nuestro Tomillo Parroquial durante los días 
19 20 y 21 de Mayo ii las 8 de la noche.

So invita do un modo especial a los socios 
del Círculo Católico de Obreros y del Centro Ma- 
riano Soler. _

sagú ■ el informe de aja señor, que permitirá 
uno el traquido. Así se aubianaráel inconve­
niente.

Sr. Presidente. La ley de policía animal 
es una ley nacional, que nos obliga y oo pode-

Sr. Cordero. Era lo que yo quería aclarar. 
Pero así que una persona competente autori 
ce en traslado, no habría inconveniente algu­
no que se tr-jora ol animal, porque se sa­
bría sin error si era carbunclo. Con esos da­
tos me doy por satisfecho.

Sr. Arias. Pido ln palabra.
Sr. Presidente. Tieue la palabra el señor 

clip utado.
Sr. Arias. Iba a decir una cosa, pero no 

la digo porque mi colega Salguero so va reir.
Yo por el momento nomo convenzo...
Sr. Salguero. El settor diputado sabe que 

soy demasiado gallego.
Sr. Arias... pues aunque existe In ley, 

no ha podido realizar ningún beneficio, a fo 
vur dn la compaña y do la sanidad animal 
Por osa ley, un estuuoiero o un hombre do 
campo, porque puedo ser un agricultor que 
tanga animales, está obligad la comunicar n 
la Policía Sanitaria, la muerto, el faliccimien 
to...

Sr. Oorospe. O la defunción... (Hilari­
dad).

Sr. Salguero. O ol deceso (Hilaridad).
Sr. Arias,.. do un animal en condiciones 

sospechosas.
Mientras so hace osa comunicación, el 

muerto signo haoiendo estragos...
Sr. Salguero Signe muerto.
Sr, Arias... propagando una enfermedad 

infsooiosu; porque hn distancias son torgas y 
os difícil dooidir inmediatamente, mientras el 
inspector resuelvo el caso y manda n «pilen 
corresponda para vur lo quo hay que hacer. 
Por ol momento no so ha dado ningún romo 
dio; y entiendo quo nosotros, sin que vaya 
moa u invadir atribuciones do nadie y sin 
desconocer leyes quo deboa ser respetada»,— 
dentro de la autonomía relativa quo teñamos, 
—podemos perfectamente llegar ■■ establecer 
hechos quo pongan un remedio; «pie traten 
do mejorar esos malos, que hasta la fecha, un 
so ha conseguido, tomando medidas de pro 
filnxia quo lleguen a extirpar esos focos do 
infección, quo tanta msl vienen causando en 
nuestra campaña

Lo propuesto por el señor Alvaros, que es 
lo propuesto por osa lo y, no remedia nada; 
lu propuesto por ol artículo, quo estamos 
discutiendo, tampoco; lo único quo hasta la 
fecha ha podida hacer algo al re-p -oto os la 
perspicacia y la buena voluntad de lo» pro 
piotnrins, quo anta la inuerlo do un animal 
»o»p,iehuso. hacen lo que hnieu cuando la» 
enfermedades su cou.iüeu: proceden a la 
oromiiuióii dol animal o a su entierro. Yo 
aceptaría la modificación del artículo, sieoi 
pro quo se tratara de encontrar un procedí 
miento unís ventajoso que e»te do la crema­
ción, porque dicho artículo no subsana nada. 
Dice: cuando so trata do la muerte por una 
cufcrmédadinfocciusa 0 cuaudu estén pasados
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Sr. Cirdero. Pido la palabra.
Sr. Presidente, Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr. Cordero. Cuando el seúor Alvarez 

propuso que so tratara de inmediato ol pro- moa modificarla, 
yocto ou todos sus artículos, en realidad no 0
me opuse, ni apoyó la moción anterior del 
señor Arias, perqué esas cuestiones deben 
estar realmente, al alcance de los médicos, 
pero me encontró qua so autoriza la trasln 
cióu inmediata du ciertos v determinados coi 
males muertos de enfermedades infecciosas, 
y me pregunto: Cómo es posible hacer el 
diagnóstico de un atacado do carbunclo?

Si bien los signos externos del animal que 
muero de carbunclo,son conocidos de los bom 
broa do campaña, ol diagnóstico, no es posible 
hacerlo sin un examen prolijo y sería fácil 
cometer el orror y trasladar cadáveres cou 
grundísimoa peligros, sombrando górmenos 
de contagio, por más que los curro» estén 
hechos en condiciones espaciales.

Yo me pregunto pues; cómo los proyuotin­
tas so asegurarían dol diagnóstico? ¿do qué 
medios so valdrían pura asegurarse do oso 
diagnóstico? He me ocurro quo sino hay una 
persona tóooicn competente, quo pueda ha­
cerlo rápidamente con anticipación, no so 
podría llegar u tenor una seguridad absoluta 
y so expondría n traer un animal atacado do 
carbunclo. No sé como ose punto so podría 
subsanar.

Sr. Bono. Y cual es la conducta segui­
da con los Hiiimiilua muertos do carbiincLi?

Sr Arias. Se queman rápidamente. Lo- 
paisanos loa quomun eiisi-guidn

Sr. Laurnaga. Generalmente, todo ani 
mal que muero, sin conocerse la ouíormedad 
se quema do inmediato.

Sr. Alvarei Hay una ley especial, que 
obliga a loa hacendados a dar cuenta inino 
diato a la policía, a la Inspección Veterina­
ria, ousndo un animal ha miiiirto do enfer­
medad sospechosa. Por utra parte, el caso es­
tá aclarado: muere un auimxl de carbunclo, 
quo toda la gente da oa<up<> lo conoce a sim 
pie vista por ol nspeclo que presenta y ei ins­
pector tiene que trasladarse, para ln iuspec 
ción al paraje donde no encuentra y si uo so 
da cuenta en ol proyecto, si no ee liaos men­
ción especirl, mo consta por el concesionario 
quo siempre que so produzcan caeos do 
muertes sospechosas llevará al Veterinario 
para que practique ol examen, autorice ol le­
vantamiento o haga las observaciones que 

i croa conveniente.
i Sr. Cordoro. Pido la palabra.
i Sf. Presidente. ’Liene ln palabra ol señ :i 
i diputad».
i Sr. Cordero Por la aclaración que ac.ibn 
i do hacer ol señor Alvarez, yo, realmente, me 
■ doy por satisfecho. 8i bien, se presta u error 
I como dice el señor Laurnaga, porque micros 
- cópicamonte no se puedo hacer ol diagnóstico

i i ... —jc| c^rbunolo, intervi- 
señor Alvarez, la autori-

Guillermo J. Bozzo Sü?; 
maro 626. San José de Mayo.

Ana I. Fernández 
«■•onaLCaHoyirSojiasni. San *"
Manuel Irisarri
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EL HOMBRE
Secreta voz al porvenir le lleva

X a luspulaua Uo bu auUoiu nuOOrUOO, - 
Buscando luz para el dolor humano, 
Hacia la luz el pensamiento eleva.

Hoy, visionario del ideal, roouovn 
Su excelsa marcha al porvenir lejano, 
Presintiendo on la noche dol arcauo, 
La augusta gloria do la vida nueva.

Y eterno peregrioo del futuro. 
Navegará bacía ol porvenir oscuro, 
Preñado do quimeras redentoras,

Viendo, trae do los piélagos profundos, 
Surgir del occidente nuevos mundos,
Y el uriente azul, jnuovas auroras I

ORACION
Tiempo que vas pasando como uo río 

Junto al árbol tenaz do la rivera, 
Liufa cantante de agua pasajera; 
Yo soy uo árbol de tu cauco umbrío.

Caen las hojas secas on las aguas,
Y al dejar ol nostálgico ramaje. 
Se van para un quimérico viaje 
Con ei lento bogar do las piraguas.

Y al promediar la noche taciturna, 
Baja una estrella en medio de la fronda, 
A esconder sus tesoros en la onda. 
Como una blanca náyade nocturna.

Pasa la vida lenta hora trae hora, 
, Y en la noche du invierno sólo queda 
. Un fantasma callado en la arboleda,

Y en ol agua uua estrella tembladora.

Yo to daré todo el follaje mío;
Guárdame tú hasta la hora del invierno 
La fiel estrella dol amor eterno, 
Tiempo que vas pasando corno un río. . .

Sanlsíilro. patronojo los itata 
Evito que obtuvo la fai, je| |5

do a.'uññ'.^1 1“ ’»«• reiu.n-
Í°. , ” , dl“ I» (¡ul« da Sao

« do mogo m a.u d„dad, oblovo o| 

uvmon luga.aoi, ,g|„¡u 
una enorme concurrencia, que llenaba por 
completo las amplias naves dol templo. La 
Comunión efectuada a las 7 y 30 a. m con 
Rrcgó a un buen número do feligreses. A 
la misa solemne do la» 10, fuó quo el público 
en masa, asistió muy numeroso. La ceremo­
nia resultó en extremo lucida, pues actuó un 
coro a tres voces con acompañamiento de ór- 
^!'n n P8Q0BÍr¡C0 dfll Santo, estuvo» cargo 
ücl R. P. Blas Esteban que hizo uua elocuente 
apología do San Isidro.

Terminad» la Misa Solemne, se inició ln 
acostumbrada procesión, que recorrió las ca­
lles que circundan la Plaza principal. A la 
cabeza do la columna marchaba ¡a Cruz Pa 
rroquial seguida de los niños y niñas de la 
Catequística que entonaban cánticos sagra­
dos. Luego un lujoso estandarte de la Con­
gregación del santo labrador, y a continuación ’ 
los miembros de la misma luciendo anchas 
bandas de rojo y gualda para formar escolta 
a la imagen do Sun Isidro que era llevada en 1 
andas por varios de sus devotos. El señor ‘ 
Cura Párroco revestido de Capa y acompa- ’ 
ñudo de otros sacerdotes, cerraban la marcha 1 
seguidos do uno gruesa columna de pueblo, 
formada por varios centenares do personas. 1 
Durante el trascurso do la procesión, los re 1 
piques do loe campanas, y el estruendo de las > 
bombas y cohetes—do la fábrica local del ’ 
señor Domingo Barbo,—ponían una nota en- 1 
tusiasta y alegre, que contribuyó al mayor 1 
éxito del acto.

...

dul

OOutra ol proyecto fa‘í?pnri<\ eml,rCDd¡dn 
doctor Vicens Thievent8 'Stn d°‘ dil>utndQ 
sancionado ñor o»? 1 • Y1’*.6 no debe >,,r 
tunomfn conouia?nrl lcnrín,do muerto la «u 
d8|nHepúbScl d8alúdrr ^l0 Or* bie,‘ 
Presidenta ® d"'ü: G,rloii

iniciativas plausibles 

nos BliEXOS PROYECTOS
Eu la Asamblea Departamental so vn to­

mando iniciativa. 8on muchos los temas que 
pueden prestarse pnra ln atención de los se- 
Dores diputados, y de tarde en tarde, surge 
algún proyecto que denota interés por el 
adelanto de la ciudad, y que llena, por otra 
parle, un vacío en el desenvolvimiento edili 
ció de San José. Al detenernos a comentar 
los que llamamos «dos buenos proyectos», lo 
hacemos convencidos do la necesidad quo 
cada uno de ellos tiende n resolver Por lo 
que respecta n la vereda que el señor diputa­
do Viera González ha proyectado que so 
ooastiuyaen el primer cuerpo del Cemente 
rio local no puede merecer sino el apoyo do 
cidido de la Asamblea. Es un asunto sencillo, 1 
digno, sin embargo, do la atención de! Muni 
cipio. Nuestra necrópolis se encuentra casi en i 
estado primitivo, digamos así, sin una sola ! 
vereda en su interior que facilite y permita i 
la concurrencia de público en los días búrae- | 
dos, y con todas las inconveniencias deriva I 
das de tal estado de cosas pora los entierros t 
qun ec efectúan on épocas lluviosas. Esa t 
deficencia tan marcada que uo ha sido posi < 
blo subsanar hasta abora, demuestra lo mucho 
que está por hacerse en bien dol progreso 
departamental, aun en los asuntos más sim­
ples y conocidos. La forma on que ol señor 
Viera González planten la financiación do la 
obra, que no obstante su sencillez doman 
dará unn euiun crecida de dinero, oo» resulta 
equitativa y oportuna. Su resuelve de manera 
que los propietario.» dn nichos, pantanos» j 
parcela» de terreno quo den frente a la vero- [ 
da proyectada, pagarán en proporción la ¡ 
constiuccióu do esa mejora, do donde resul­
ta una insignificante cantidad parcial para 
loa centenares de propietarios que costeuráu < 
ln obra.—Conocemos leo sus lincamiento» ] 
generales un nuevo proyecto de más vastas ] 
proporciones que el señor Francisco Alvarez 
presentará a la Asamblea como complemento 
do la iniciativa apuntada, y por cierto que ¡ 
creemos contal á oon todas las simpatías do 
aquel cuerpo representativo y del pueblo en 
general, pero dejanos los comeptarios respec­
tivos para ol momento oportuno. Por ahora | 
consideramos necesario que so llevo a la 
práctica la construcción de la vereda que 
circundará el interior dol primer cuerpo del 
Cameuterio, sin perjuicio do que oo breve se 
formulen otras ampliaciones tan indispeosa- 
Bable» e importantes como la que nos ocu 
pa.

Las Comisiones respectivas do nuestra 
Cámara departamental tienen a estudio otro 
proyecto que implica uua sentida necesidad 
paro la población. Nos referimos a la creación 
del cargo de Médico Nocturno Municipal, 
proyecto do que eon autores lo» diputados 
señorea Eatebau Goroupe y Alberto Moine. 
Nada más oportuno quo esa idea, pues son 
notorias las dificultades que la carencia de 
tal servicio permanente crea a loa habitante» 
de una ciudad déla importancia do San José 
Y no queremos con olio inculpar a. nadie, pe­
ro sou de dominio público las ventajas quo 
reporta cu Montevideo, por ejemplo, la asi 
dua labor nocturna do la Asistencia Pública. 
Algo parecido, en menor escala, sería lo quo so 
nr- tande llevar a cabo con el proyecto aludi­
do. Conocemos infinidad do casos que bmvi 
rísu para abonar en favor do tal iniciativa, 
pues los llamados urgente» a lo» módicos lo 
calos durante la noche so suceden cas! día 
riamento. La idea eu sí, no» resulta oxcolen 
te, pero no es imposible que al protendor 
llevarla a la práctica se lucho con dificulta­
des- tenemos palpable como ejemplo el do a 
creación del Laboratorio Municipal, resuelta 
hace uo año, sin que huya sido posible dar 
con el técuioo que lo dirija. Adomrf» consi­
deramos inapropiada la purte ímauc.era tul 
Smo ta planté los proyectista., porque 
para no servicio do osa naturaleza, por su 
necesidad y importancia, el M“UÍ«P'° 
debo poseer recurso» .iu recurrir a la cre.r 
olón de uo nuevo impuesto, que siumpre ros 
ta espontaneidad a la simpatía couque- el 
pueblo recíbelos beneficio», por 
que ellos atan. Sin embargo, esto os « ' 
monte una de las faces del asunte, f

l L.,r “ii«- 

Z' y ”» “/ Z‘ú

reproducimos a cooti- 
El telegrama q^T(t¿,,de Salto-deuo-

pjón comporta—0001

«n^A?Vh 7 r® ?r00dal'tane'“,ol,ho.enr 8a’B m'rter¡osa 'que no es niebla de! cielo, 
t» I/á ’ d°ní° a h7 T nutorldnd ha'r v"ho d” I* tierra, ni bruma de la mar. 
tamban uo padre, donde si hay un freno hay Poda la espléndida hermosura de uua mujer, 
también una paz que ol mundo no puede dar. celada con exquisitas vaguedades por un tul 

ligerísmo, no fuera más tentadora que la 
sugestión de esta luz al difundirse con per­
petua blandura sobro la arrogante belleza de

. Cantabria.
. ~’ — “““ cb uuii eu-

¡ neis; deja de ser monarca absoluto y se con 
t - vierta on vasallo; aquí la luz no es dominan

Hemos visto nacer a Julio bajo el calor ar tto> 68 influyente; no abrasa los contornos do 
diente de Castilla y tender su pereza en la i®8 cosas, sino que les atenúa la violencia o la 
llanura induciéndonos al reposo. i esquivez, y migo los horizontes do paz, como

Una muchedumbre feliz se apresuró a imi- 'prudente mndre quo en sus brazos mitins la 
tar el gesto indolente de este mes, y Jas vaca-1 bravo exaltación de una bija enamorada y ce- 
ciones han cundido como üha ley ineludible I i°s“-
entro el pueblo vencedor que sabe realizar la cndn paraje, nuevo y distinto, so aso- 
huelga alegro y dormilona del veraneo. _ ms con fugneidnd a los senderos y adquiere 

No seguimos a esta grey como cronistas Q’re tembloroso do abismo y de penumbra;
suyos; pero tenemos uo -refugio en la costa así_- laa fuentes do la Belleza cunden tácitas 
amada y a él tornamos en el estío, como las bajo la sagrada emoción do unos velos entiles 
golondrinas en la primavera: para volar, pnra ! como el Arto y la Poesía.
volver a las querencias del nativo solar: todos I A'mn y paisaje unen en esta ribera la 
los reres constantes guardamos en el corazón harm<.»ura con el sentimiento y extienden I» 
una golondrina fiel. inquietud espiritual por estos confines, hú

Y aquí estamos, veraneantes sin holgorios medos y pensativo» igual quo el rostro du « 
ni siestas, despiertos siempre para escuchar i unn criatura que ha llorado de 
los latido» nilRr.lhlne dn ln vida aun Ana.m. ' I _|_ i__I

« LrX? •“•cripción

Por nn año adelantado
• sois meses >

Leonel Aguirro ■■ Homero
3£.» ^v.iK.4». ajiiBis Indi. XTón-
tevidoo-

________ ___Dardo MiifiozTarela,°‘£“«"-
La Eacribanla de Rafael V. Salgue- ¡ ^±'"7^

rose trasladó a su antigua casa calle I Ib con to-i*<-onf;»nzA y tiID«ro. Co'ü.
25 de Mayo N.’ 627 y 651 contigua r'‘4“r
al Teatro Macció. I *~ *' , ■

’ ü-!- . — [Dr. JustoILCerdeiras ¿“í
relix Verde y Sánchez ¿B1 Ho»piui m«c;»i. ex-mójíco interno i<i 

pm-xn.un [Boergar Spital de Bmüm. PultoÓQ y CZruiu.TOoourtADon de 3 . 5. m.nL
Oaita x»ia>t«> aoa «talleRincón61,, Montevideo. TeleíbooLa L'ruo

1,11 guaye. 5.Í7-1930O

Francia y el Vaticano
Los telegramas recientes anuncian que ha 

sido definitivamente resuelta la elección do 
M. Charles Jonnart, ex alto comisionado 
aliado un Atonas, para el cargo de embaja­
dor do Francia unte el Vaticano. El hecho, 
por lo domái provisto, moroco Hitñalnr-ie, por­
que constituye unn grata realidad: la vuelta 
do la Francia oficial a la Iglesia. ¿A quo can 
sa obedece un tan radical cambio de política? 
Lo» creyente» sabemos con Bosauot, quo 
Dio» so reserva sus grande» sorpresas, sus 
magristrale» entradas eu escena, cuando más 
alcj-adu se lo oreo. El «Deusrridebit- os una 
aplastante verdad en la historia; a ciertas Lo 
ra» Dios se complace en reírse do sus perse­
guidores. Ln obra negativa do lo» estados 11 
borníes o. horrible. No sólo se niegan los 
dogma», sino que so llega n abnndijnar toda 
moral 00010 ll,,a vergonzosa debilidad. ¿Cou 
„ué se ha colmado el vacío de e«o» dogma, y 
de uaa moral? «o dijo que la ciencia bastaba 
a ello Y se estudió mucho, se escudriñó, so 
ahondó muchísimo. Loa conocimioato» mate 
ríale» adquirieron una altura prod.giosa; pero 
fl| fiuul so ha vuelto a presentar ol m¡«>00 
enigma. El espíritu humano necesita uo punto 
de apoyo, y el corazón exige una ley para 
mentenerse al nivel del honor. Arrancado» 
esc punto de apoyo y osa luy, ¿en qué viene u 
parar la sociedad? En el ^-“"^“Vbien'll 
bclión permanente, en “ 'j ’f épicamente no aepuei
exceso trae a reuocvC»nead“g/ñada. I .¿..latamente seguro 
de la iniquidad, a i 8superiores e in ' nieiidu, como drno el scuvi «.«««.,  .......... ...  .
de una existencia aio ideales I ,^ dod 0Q|0 tuuUi 0| III8peator Voteriuano,
««ríale.. ,„b|. J* ..l- leodremo. la .qjumlail de le que ha mearía

do putrefacción, no serán objeto de explota- 
c-óo; es a lo que se refiere ol artículo; que­
darían allí y cuando viniera la orden recién 
so empezada a quemarlos. Por eao quería que 
«jota cue.tión fuera discutida cou un ñoco 
más de tiempo; no es tan sencilla; uo se pue­
do tratar sobre tablas; ea necesario meditar 
uo poco, pensar hondo, para encontrar so­
lucione» que sean beneficiólas y aún »upo- 
rinros a Iki-que la práctica y la experiencia 
hasta la focha hayan establecido; y por eao 
yo no pienso darl-i mi voto al artíoaio.

Sr. Oorospe. Ni a eso, ni a ninguno.
Sr. Arias. Nu, al primero ya se lo df.
Sr. Oorospe. Como pieuaa que hay que 

estudiar todos.
Sr. Presidente. Se raoga que se dirijan a 

la Mesa.
Sr. Oorospe. Tiene razón, disculpe.
Sr. Cordero. Pido la palabra.
Sr. Presidente. Tiene la palabra el señor 

diputado.
Sr. Cordero. Yo entiendo, y mo parece 

que voy a convencer al señor Arias, quo ea 
do relativa y fácil solución ol punto que pro

Ante todo los signos macroscópico» do la tómente y ¡o» enfermos' son coutagiados su 
muerto por carbunclo, souconocido» de los mayor parte al extraer el cuero...
o»taucioros y peones de estaucia; y el señor Sr Arias. La mayor parte de edo» son 
Lnurnnga que acaba de decir algo, puede picados por mosca». .
perfectamente ilustrarnos al respecto. En ge- Sr. Cordero. \ o potlria deoír y e«a a 
ueral, los estancieros pueden diagnosticar ¡«preaión qu» tengo: en general e» en las 
«grosso modo», lu muerte por carbunclo, por partes desierta», la» mano», las piernas o 
l<78 signos externo» del anima!, y se puede la cara y se »»be que ea lo. enfermo, pío.- 
hacer el dirgnódmo rolstivamouto fácil, .i do» en l.o.rs la eufermed^l .. casi siempre 
bien hay caso» excepcionales eu que no o. mortal. E-i U» mano», en la. extremidad.» se 
pllglb □ conocerlo y entonces eu o... condi - consigue mucho mí. con el ‘“«o “Ucar 
¿iones lo primero que so podría hxcer rs buñolero. F.ro la estadizos. a.í, ain que yo

,!„ .o,pe«h.., ■»»» dwl. «I..»». Art... I. pí..>. . - 1- “■"«■r

„r.fú ’Kd.™ «.U i .».,»■ N« •• •>«“"«" I.
pueda,!.«... p.ru.111. .1 ,|” “ú. .1. !«. d.j. .1 d~a.l>l.rl« l. d.r.1..

“o“‘^d.,,u..»... ..-a.».

Lágrimas y amores son, al cabo, los únicos 
raudales quo sabiamente fertilizan almas y 
tierras, y que ennoblecen con uq^oplo eterno 
la vida temporal.

Pidamos a la divina palidez de estas luces 
norteña» que bañe do serenidad nuestro 
cnnizói), brote ¡aquieto y febril del* suelo

Concha Empina
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Se arriendan
221 hectáreas
de CAMPO
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A PRECIOSLo» martilieros Pérez & Sosa organizado.
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Para tratar en la Farmacia 
del Pueblo.

En el poesía que Bonifacio Agüero (hijo) 
tiene establecido en la calle Colón esquina 
Asamblea «o vende carne de cordero espe­
cial.

Sigue aún sin solución el asunto'do la ex 
proplnción do la Usina Eléctrica por el Esta­
do. A pesar de que el plazo fijado para fina 
■izarlo ranció el 15 del corriente, so asegura 
que recién en sesión del jueves 19 el Conse­
jo Nacional de Administración resolverá en 
definitiva la reclatnsciún interpuesta por la 
Empresa locatnria en la tasación del Directo­
rio de L«s Usinas.

LOCA.I. DRABBLB

La feria del 9 do Junio

Pana Inglesa

Velar

Arrendamiento de campo
El señor Miguel Soria ha tomado cu arrien­

do al señor Modesto Sorvetto, 144 hectáreas 
de campo en Rincón del Pinn, por el térmi 
no de 10 años, a pagar 1200 pesos do renta 
anuales.

“Los Principio s” j las fiestas próximas
La circunstancia de ser feriados los días 

miércoles 18 y 25 del corriente, nos obliga a 
hacer alguna modificación en los acostum 
brados días de salida de esta hoja. A fin de 
que Los Principios llegue hasta los lectores 
con la mayor puntualidad, la Administración 
ha resuelto que aparezca los días viernes 20, 
lunes 23. miércoles 25 y sábado 28, suspen­
diéndose de esa manera un solo número del 
periódico.

Los diputados departamentales señores 
Francisco M. Rovira y Mario Mci óndez 
Clara presentaron anoche a la Asamblea Ro 
preseotativa el siguiente proyecto de decreto:

La Asamblea Representativa de San José 
decreta: Art 1 0 Modifícase el artículo 1." 
del decreto de 7 do Junio de 1920, en la ei 
guíente forma: «A los efectos del aumento y 
sostenimiento del personal do la Banda Mu 
uicipal, todo empresario de espectáculo» pú 
blicos en que se cobre entrada, [ agoró un

En el Rincón del Pino de la 
sucesión Buschiazzo

Géneros
para vestidos 

Ultimas fantasías

to industrial de los vacuno», «quinos, ovi a 
y porcinos que mueran en el D-pártame.>• 
— Repártase y póngase «portu lamente en 1' 
orden del día

—La C. de Higiene, devuelve con infor 
me y Proyectado resolución, los anteceden 
tes relativos a las reformas y ensanche del 
Cementerio do la ciudad, lemitidos por el II 
Concejo.—Repártase y póngase oportuna 
mente en la orden del día.

— La Asociación D. de Footbnll comunica 
en constitución y solicita un subsidio peen - 
niario, a fin do hncer frente a las erogaciones 
quo exijo el deporte. —A la C-misióu de Pe 
liciones.

—Los señores diputadas Francisco M. 
Revira y Mario Menéndez Clara, presentan 
con exposición de motivos un Proyecta de 
docreto modificando el artículo l 0 del D-- 
creta do fecha 7 de Junio de 1920, sobre au­
mento y sostenimiento de la Banda Muoi:i 

I pul.—Á Comisión de Legislación.
' Al entrarse a la orden del día, el .efl >r 

, | Alvares, biz ■ uso d j la palabra, para mociu 
nar en ei sen nao <!■» que, una vez terminada 
dicha orden dol dfa.se c -nsid arara el informe 
recaído en el Proyecta de ensancha del Ce 
mente: ¡n, siendo aprobado.

La lectura del dictamen de la Comí d 
de Higiene, dió lugar a un animado deb.«u, 
zobre procedimiento reglamentario, en el que 
intervinieron los señores Alvarez, B.ive, G-> 
rospe, Díaz Jaime y Rovira, aprobándose p -r» 
último en la forma que fué presentado.

Despué» de un breve cuarto intermedio, 
se llamó nuevamente a Bala, no sieudo posi­
ble continuar la sesión por fa ta de quorum.

Para el viernes será citada la Corporación, 
a fin de tratar ni informe de la Comist in 
respectiva, en el contrato celebrado con el 
señor Constantino Ogando, sobre aprove 
chamiento industrial.

Terciopelo de seda

Astracán

1] para jailmeo
y 141 para labranza

■ impuesto de diez por ciento de la entrad:' 
bruta. Exceptúase del pngo del impuesto: o) 

I Las localidades destinadas a la prensa, b) Las 
I localidades destinadas a las autoridades po 
liciales y municipales».

Art. 2.® Suspéndase del artículo 5.° del 
citado decreto, las palabras «y Popular».

Art. 3.® Comuniqúese, etc.—San -José, 
Majo 16 de 1921.—F. JÉ Rorira, Jf. ¿le- 
itíndex Clara.

Se uecésíín un medio oficial 
carpintero, en la carpintería y mue­
blería de Diana y Brito.

DEPORTES
Si iwsjari il iceújj li tiaporidi ii hotkill

Tuvo lugar el domingo, on el Parque Ar­
tigas, la inauguración de la temporada de

Felpas
imitación 

piel

Agencia: West, India Oil Compañía

ñ. Estcadé y Cía

Para esta noche a las 9 están citadas a 
reunión los miembros del Comité Departa­
mental Pro Monumento a Saravia, que pre­
sida el señor Manuel D. Rodríguez. El acto 
tendrá lugar en el jlocal de la Comisión D. 
Nacionalista, calle 18 de Julio 567. 

ElimpimsloalosKpeíláiiilKpóftBS
- MODIFICANDO UN DECRETO

VNBI.X.I V C"
:XJOCC«===>«w:

8 hects. ie campo flor, ’áé'V.S.' 
González, a | 13S00. Pera tratar con Ra 
món Martínez Cruz.

1S4 23 28-21

NO ES RECLAME
El solo hecho, os hacer conocer ni público quo 

la provisión Cantisani ha recibido su última par­
tida de vino Nacional do la nueva cosecha,, pre­
viniendo n los consumidores quo on cambio del 
nombro Fénix que lloverán las partidas anterio­
res Tipo número 1 y 2 fueron cambiadas, con el 
número 93 el número 1 v «Haz do haz. el núme­
ro 2. Asi quo sepreviouoalos consumidoras quo 
los vinos quo ao expenden son loa tipo 93 y ol 
«finado hus* según su registro de marca.

TABLADA I

Con la misma pe»ade» y flojedad do precios do 
la semana anterior, se iniciaron loa negocios de • 
ganado on pie mi esto semana, hl precio inii» 
nlto alcanzado por novillos Ine ol do 11W miles:-1 
moa, por vacas ICO. por bueyes 82 y por torneros 
■<5 milésimos. La entrada, quo so componía >lo 
6.859 resos contra 4 3Jrt en ol mismo din do la | 
semana anterior, no pudo colocarse en au totnli- , 
dad retirtndoso sin vender 1.999 cuboznn y so 
repartió como sigue:

Montevideo, Muyo 1Ú do 1921 
1.398 cabezas 
1.163 • .

626 » 
8U1 »
&J3 » 
360 »

31 » 
413 » |

15 »
13 . 

1.099 »

6.859

Tenga mucho cuidado con las 
marcas de kerosene y bencina.

so medio por hectárea:
1: ' ::• • • : i

3.C6 4.56 4.67

Ca -r./vn<>c44-n un muchacho pnra manda- 
¡30 neCüSILtl dos cu jft Joyeria Franco, 
callo 25 de Mayo.

El promedio par hectárea da $ 5.16
E* indudable que el tema se ofrece cora 

plicado para resolverlo de manera unilateral, 
y difícil para quienes so encuentran frente n 
varios compromisos do .arrendamientos guia 
dos por la ventajosa situación de la ganadería 
en los años últimos.

Con mayores datos y tiempo para estudini 
el asunto, hemos de volver sobre el tema.

I - --- . actual,,
do de juez el señor Alfredo Vareta, que pro­
cedió con toda imparcialidad. El partido fué 
reñido basta el final, no podiendo loe juga­
dores adjudicarse ningún tanto.

l.i t-mporad» ha sido, pues, iniciada con 
éxito, y es 'ie esperar qnu la Asociación Ma 
ragata seguirá actuando con tao buenos aus­
picio*.

Cumple un alta más de aquel día en que 
1 tas hue-tes patricias al mando del general 

Artigas, vencieran en Lts Piedras a las tro­
pa» hi-pinas. El 18 de Mayo de 1811 apare 

¡ eió en el Uruguay despejado y hermoso, 
empieza diciendo un historiador, para pre 
senclar desde las alturas azules el desarrollo 
de la batalla que dió a los orientare, la victo­
ria sobre los aguerridos toldados de la madre 
España Ln fecha de Las Piedras, agrega un 
comentarista nacional, es el fasto más nugus- 
qui-tas de la Libertad, y debemos avivar en 
el sacro santuario de nuestras vidas, esa lln- 

1 ma que recuerda los patrios sacrificios.

Ofrecemos hoy la «cabeza» del Presidente de la Cámara local, doctor 
hstradé, cabeza múltiple, amplia, directriz.—La craneometría comproba­
ría en este caso facultades extraordinarias de preponderancia, asimilación 
y ubicuidad, pues sobrepasa en mucho los 1500 centímetros cúbicos do 
los cerebros generales.—Cráneo dolicocéfalo que, a observarse, ofrecería 
en su bóveda la unidad del principio do autoridad con el principio del de- 
lecho y en su baso el concepto que de la Política tenían desde Platón has­
ta Jonet, pasando por Maqmavelo .. .

a hincharse, una hinchazón pálida, blanca, 
marroónza y esa hincbanzón se propaga a la 
man.-.brazos y demás partes del cuerpo y pro 
duren el envcacnauiiento quo es como llega 
muerte.

E» la forma que goneralmcate vemos aquí 
en les hospitales y aun en lo» consultorios 
particulares; pero es también verdad que el 
germen vive en la mosca sin serle perjudicial 
v que manteniéndose alrededor del cadáver 
zoncho tiempo ante», wn vectores de! conta 
gio. De estas dos condicione» de contagio yo 
creo que la forma más frecuente e» el edema 
maligno. Bien. 8i e« así. pienso que tendría- ........
mo» con esto una ventaja; porque si hubiera ¡ció en 
on caso sospechoso, un caso que no »e tuviera 
seguridad, podría el veterinario, como dice ei 
señor Alvarea, o el encargado, porque hay una 
ley que obliga a *a policía sanitaria a hacer 
el examen, decirnos ante ca»os sospechosos 
ln seguridad de! diagnóstico y no se expondría 
traslación del cuerpo. De modo que por ese 
Indo sería una ventaja grande; y en esas con 
¿letones se subsanaría el defecto, diciendo .,v,.rlu„ DOU«,«■«,«».
que todo animal que por la impresión gene - I Sea para los combatientes de otrora y pa­
ral, dieran (atender al estanciero que su , ra BU jefe inmortal, el eterno-recuerdo de los 
muerte ha sMo producida por carbunclo, uruguayos agradecidos! 
podría i-remarse de inmediato. E-i 1c» casos • 
Jadeóos se pediría el auxilio del Inspector 
Veterinario para que diera ei diagnóstico y 1 
expresara si es posible o no la extracción del 
cuero y su traslado.

En esa forma, yo creo que se subsanaría 
bien el inconveniente que encuentra el señor

Interesa a los padres de familia
■ u el LII(..-P.T«nt,díd. pan y galleta precios especules, wsae^h VIVaS
:» fav res y e‘;«talmente a lecheros en la Calle Artigas «. ^9. ■

padecimiento
La señora Magdalena Rius de de tas 

LarreraB y familia agradecen profundamente 
Ins manifestaciones recibidas durante la 
enfermedad de su hija Adela y con motivo 
ael rallcoimicnto du la misma.

Abasto
Frigorífico Swíít  
Idm. Artigas  
IJm. Uruguayo  
Saladero Ferré»  
Saladero Penis.  
L. Rapnllini o hijo  
Interior . ...............................
Servicio particular ... 
Audrcu y Ramón.....................
Retiradas ein vender

Total
En general, las cotizaciones alcanzados osci-1 i 

laron entro las siguientes: Del abasto: novillos, ■ 
de í 0.060 a 0<i95; vaca», do 6 0.050 a 0 09>i¡. 
bueyes, de $ O 50 o 0 082; terneros do S 0 080 n 
O 095 Do ln Compañía Swift do Montevideo: 11 
novillos, de S 0-090 a O 120. Del Frigorífico Ar. : 
ligas: novillos, do 8 0.065 a 0.180; vacos, do §1 
0.055 a 0.100: bueyes, de S 0.095 n 0 070 Del Fri- i ¡ 
gorifica Uruguayo: novillos, a $ 0 125 Del Sata- 
dero Ferré»; novillo», do 8 0.061 e 0 078; vacas,‘.J 
do 8 «l 60a 0.071. Del Saladero Danis. novillos, i. 
do S 0.050 a 0 0G0; vnen», do $ 0.0v3 n 0.065: Do . | 
Rappalini: novillos, n 8 0.0G0.

ñ desde el io

Bencina WICCO
Kh ln que mejor carbura 

ISs ln que no ensucia el inolor
Ks la que tiene más contenido

I'slas Marcas son las más preteridas del mer­
cado. no solo por su clase, sino por Ja cantidad 
que contienen en sus latas.

3.20 
1.6» 
0.28 
0.24 
0.20 
2.00 

“ pura lana 2.60 
1.00 
LOO 
0.25 

í López Alfonso y Cía. 
'S>X<WI'<IÍ 550 eSI11111111 ClU<lad de ústorja

6 l’n producto natural y exqui- Ü 

H sito es el

i Vino NACIONAL |
I qué expende la Casn Siim- ¡1 
[: barino. elaborado con las me- N

-- ----------- -- -

llílás Siojti pira tssur! »n
___ ——— Pida a su almacenero

ta® 03 Milis
Ee el q.v.e d-é, Ixi.’Z más 

el rr-ás oorxtexiido

Bidogaray: A contaduría,» su- .'f.ctOÍ 7?’. * aL0,"0'g'‘''ixado-
nccjodoLíbettad: A inf.rmc d-t’mrad lre,,d1? V3. r8">»ta feria do haoíondas ou au 

■ -7 Administración Gfl0era| de L míie r d“ ‘■"‘^“¡^«bblc, han roel-
V Tran.nA.i— . r. . Mmpie bid i ya valiosas inscripciones entro bis que 

JJin-c g„ encuentran las du los siguientes establecí 
oficio ¡mienta»: Estancia «Santa Emilia, do .Inruo 

J 1 e«ore i. ' Broca 6 hijos, «La» Coronas» de Cario» Gar
— -L'.._ 1.-. :iv.>liaiu««i du Fernández 

H»os. «Canta Fior<». de Ilarrinsoo «V Ma- 
ggdliciiddv. «Stn Ramón, de Runón Monto-

Evito un contagio para su fami­
lia comprando lana criolla lavada, 
con agua caliente a -15 grados.

Pida precio por teléfono.
Barraca: Díaz. Jaime

1. Ingreso» en Tesorería; d día do-re ¿e 
Mayo: treinta y nueve peso».-2 Estado de 
Í»J« del mes do Abril último: A estadio du

señores C.Hicejntas,—3 Federación I{„. 
ral, nota relativa a pa,torens en Paso de |Olj 
Carros: Conté.teso en los términos acordado, 
y publiquese la comunicación rocibida. —I 
Concejo Auxiliar de Libertad, remítale ln. 
penni'.o, para edificar solicitad..., -5 J1Ia„ 
B Bidogarav: A contaduría, asa» . f.-ctos 
Concejo do Libertad: A inf­
ria.- - --------- .««.uv.m.i «.enerai
’*7 ],ransP,,rtp« A Contaduría. -¡ 
«lón General de ImpussioB Directo 
adjuntando giro: A Contaduría
«sus efectos -9 Con»..,,, v . i>mco o uijns, «uas voronaei

, u 8¡,J„,* te*
, (• establece en |a precedente nota.
■ cuanto B |„.Cgl,to"'qnde ‘déb^Tí1?¡ Y 7' i K"'i" B' P, l¡«r*” d” Martin J Azlnza.Vsan- 
/•blenda Púb icu Nacional diríiasí ri' ’ “ r- Ju d" H',Ver" A,f,,,,si" •l>"razoito, do 

| -10 H .n< od.-1. R.-j.úbfiX; ±e,7!SUÍI,,!r',,‘’ .'f-"/.- F'),’x
* X agrégue.0 a |, ' eU . Hermano» Li.lro Castro, Felipa S, dn Muciol,

l i va, con co-| Inocencio Rodrigue» y otro» rauohoi.

Presidiendo ol señor Salguero y con ,<> 
asistencia do los diputados Alvarez, Bove, 
Cnrbnjal, Dínz Jaime, Deln Hnnty (S), Déla 
Hanty (B), Gorospe, Laurnnga, Menéndez 
Clara (A.), Moiue, Perora (R), Perera (N.), 
Rovira y Villagrán Bnstamnote, sesionó ano­
cho la Asamblea Departamental. Paitaron 
con aviso los dectores Cordero y Estradé y 
sin él los demás.

La Mesa dió cuenta de los siguientes asun­
tos entrados:

La Asamblea R. do Rio Negro, solicita 
informes a cerca del Presupuesto con Ajue 
fnneó na esta corporación. — R-ruitanso por 
Secretaría los informes solicitados y nrchí 
veso.

— La C. do Fomento integrada, devuelvo ...................... ..................
con informo y Proyecto de resoluejón, los! Concnrso de belleza/ ~ "

rcndnm, celebracío ^ntre eTcoecejÍ/dÍñ' l‘ez?i oVXVX'''11'0 d”'C,”K,,’ra'‘ d« " 

Con.Uol.noOgando p.,o .| .pK,v.,b„mie„.' vid,„Q ,u

A fin de realizar una eficaz propaganda, los ,! 
martilieros organizadores, recomiendan a los: 
hnrenrl-rtao qn» ¿oseen concurrir con sus 
productos, hagan sus inscripciones antes del 
28 del actual, dirigiéndose a su escritorio en 1 
Sau José, Calle 18 de Julio N.o 580. 1

Lc> mtM x al untado «/ n phw rfr bt,r<iadof y
Alt^.nr I, r r.r^nz rzrotó f nimia la máquina.** aon <rr< ........ ,. 7„

iodo comprador. <i precio.' .
.... m. ulk. <1, •' _ "“j

s. n.*. ó

Agenta

l>e biógrafo uocimientode ln Contaduría Municipal.—11 
PRg" de cuentas: Se resolvió pngar a Angulo 

En el Narlnnai vi □ i 'H os y Cía, 49 18; Jacinto García, 1.60;com|Ke?de^8^?nL^«?r““ Jh07-Rft^° Albprt0 ^^"dez, 11.10; José 
pnre» natural X "í’|? ’£: Viocntl> Pó™'3 60; Juan E. Larrudé, 21.50;

3ní,^M±,2ld.!r ‘“«“A S
. ^-n ®l Macció—Hoy no funcionará el. ra 11108 7 Arriaga, 17.41; Antonio Luaces 
Zs.„fe 4 .1 yurda g 00>

Qtro problema de palpitante ínteres.

planteado por la crisis 

de la ganadería

A los muchos problemas económicos que 
se vieocu sucediendo en el país y que afec­
tan muy re'petab'es intereses dé todas las 
clases «ocíale», se agrega euo nuevo que atrae 
en estos momento» la atención de los hom - 
bies de nuestra campiña. Nos referimos a 
lo» precio» de loa arrendamientos, que impu- 
ao eo lo» ú'timv, año» el auge de la ganade

i», „ „d, de ñüi."í^.'.;7.i
v'la mavír7.'dír“',0rf e.aDa,dos UQa ou®«r°8» concurrencia presenció los par' 
Se hfXSdít 7 Pú ?e‘-1 berreado,, tidos que ee jugaron. A primera hora actúa- 
. cha ccufUtuído ja en Montevideo una Li ron «Liverpool» y «Uinguav» do 2’ divi- 
n-íá ■>««. á rrmora Po/í g«,l,”, 0. -

j ?3r ? ra3.'*"3 de d3r uoa 80 , Terminado ese match se inició otro de 1." di

Re.aei.nad-j» too él,»e o>sfacilitan algu !«,« «i «ir .«t , ’ 
no» date* ilustrativos sobre los aumentos de 
arreodam.enl s de campo» eu el departamento 
de tMn .k tí durante el quinquenio de 1916 
a 1921. que dan Ib siguiente escala, en térmi-

geoooc------------■*^^X===LXXX>I{XA

|CASA ((FÉSNIX“a

Estamos liquidando
Frazadas de pnra lana
Casimir ” ” ”
Franelas para vestidos desde
Aladras lavado
Lienzo ”
Pantalones para hombre en casimir 

“ « Íí ....
Camisetas
Calzoncillos
Escarpines



LOS

PÉREZ Y SOSA

El tal® 5 «o MI
A LAS 2 BE LA TARDE

En ol corralón do la cálle 25 do 
Mayo esq. 01 i mar

20 potros y ueguas Í.".,1VJ;
clon Mateo Lnrrouy dol Dpto. de Soriuno.

12 vacas lecheros

Varios caballos de andar 
Millo i mji del comprador I oio 
Por informe» ocurrirá nues­

tro escritorio calle 18 de Julio 
N.‘ 586.

Jnan Echenique
Rematador y Comisionista

Calle Colón número 902. San José do Mavo

Andrés E. Lamosa
COLCHONERO Y TAPIZADOR

Calle Rincón N.* 285, casi esquine Ya- 
guarón,

Francisco Perroni Díaz
Rematador. ~ Comisiones en genoral. - Oatle 

Vidal 610

SE ALQUILA
ana casa aparen te para comercio, con 
pi-ta para carrera», Bita eobre la ca­
rretera que conduce a SauJové, pa 
raje conocido por «F1 Tropezóos.

Lob interesados pueden dirigirse a 
au dueño, Josó Tejero Vázquez, en el 
Pueblo Rodríguez. 1-27

Doctor Rogelio Sagarra
MÉDICO CIRCJANO

Ha trasladado su consultorio a la calle 
Ireintau Tres entro Arenal Orando v Solls

+ ■■ IIM K iíIh
I <a. s. i’. x>.

VnlleeM el 80 <1,. j„„io ,ol„

¿wiinin ithurraldo ‘ p

Jendoa, ruegan a ?“ ? Jo* Joaouín Sal
por el «Imada dicha finada tand^ i* 118 l’t,rs0lln9 piadosas quieran «enm'0» l80,’ri1n°s -v doméa 10 "■ "-El " ■» «A vi:

f* fitlorii Elitaffjjt liiiHiiii!
• alleelé el 8, |I(_

. I------

bltniHoa y denjrt, deudo. ¡■iv?t»níín"”.|LÍJÍ,A,,"|bb Pol,lieo"' sobrino^ nieto,, 

ral que por el alma de dicha finad» fin »f . ° z y," PerRonB9 piadosas. para oí fuño 
a» mu . le. w „. „._E,e-rr»,»!.,d,„pZ3 d.M.“

Josefa Fajardo de Reyes
FALLECIÓ el 5 DE MARZO DE 1021

cerin eternamente.

o£uls™lli' W* £,b"r>' n*» *-«. 
tona Icardo, hijos políticos: nietos v d«m*«l<t 7 l ' E'tc*nl" Labrnl, Formina. Icnrdo y Vic- 
Piadosa, para el funeral qn'o po °O1 ^£±±7. '?V‘,.n n «« «l«cion.» y a Jas poraonas 
la Iglesia Parroquial de San .losé el d? d,ch“ l1u,d'‘ 86 efectuaré en
cerAn eternamente. *B 24 ‘lo %vo do lp21 " >« 10 «• m. Favor que agrade-

Rosa Elena G. de Menéndez
Arenal Grande 590 casi eso. Sarandl

Señoritas d.o .Regina
Plisados a fuego se entregan en el día—Labo 

res—Confecciones pnrasafloras — Clases do corto 
| Precios módicos • Ituzalnjtó 615,

Mana M. RIvelIo Guido
de Bordadoy Pintura Elio en su domicilio calle 
Treinta y Tros esquina Yeguarór. Precios mó­
dicos. San José do Mayo.

Sin AÍi'Ann eoQonta práctica en escrito 
011 Vil LUc rio. Sabe contabilidad yoscri 
birn máquina. Buena letra. Por informes dirigir 
so a Solía N.o 639.—San Joaé.

CASAKKVENTA

Aratar en la misma casa con la dnefiu. de 8 a 12. YAQUARÓN N.’ 332

ciudad, «La Mañana, dió el siguiente resul­
tado: María Heguy de Déla Huntv 45 votos, 
Lohta Ricoute Lardera 41. Lela Días Lairu- 
ra 38, Erna Barbé 29, Elia Gil de Berter.e- 
che 14, Herminia Coata VaDea 14, Mvía 
Victoria Espinóla 10, Rosita Férez Verde 9, 
Tota Menéndez del Pino 8, Antonia Pol 7, 
María Caputi 5, Marta Ricouté 5, Teresa 
Venosa de «González 5, Pura Amado 5, 
Dora Díaz Tárela 1, Margarita González 1, 
María E. Rodríguez Bonavita, 1.

Surtido «electo en artículos de b.zar 
juegos de mesa, juegos de lavatorio y juego 
do cristal, cubiertos de alpaca Inglesa, Alemana 
Americana, artículos para flores. Casa I.o—, 
pe»: Díaz 25 do Maro esa, Asamblea.

La Velada demafiana
Constituirá un» interesante reunión la ve­

lada a celebrarse mañana da noche fin el 
Teatro Macció. Como ya lo hemos anuncia­
do, la fiesta está organizada por la Dirección 
del Lioso Departamental en conmemoración 
del aniversario de la Batalla de las Piedras, 
destinándose su producido a mejoras que se I 
han introducido en dicho establecimiento. El | 
programa de la fiesta cuenta con varios núme- - 
roe interesantes, pudiéndose anticipar un do­
ble éxito artístico y social.

Clase* de plano. —Comunico a las fami­
lias que, desde el 15 de Marzo atenderé nueva 
mente mi profesión de música.—M. O. Flguc- 
roa

NOVIAZGOS
Anoche visitó oficialmente a la señorita 

Marta Magdalena Echeverría el joven Manuel 
U. Ferro.

Vino Nacional, Granja Fontana. Produc to ex 
quislto. sel litro 26 cts., en venta cusa López 
Díaz. 25 de Mayo esquina Asamblea.—Fideos- 
de sémola, arroz espacial. Surtido selecto en vi- 
Mil anos y licores; yerba especiallsima.

ENLACES
Se realizará mnñann de tarde en la mayor 

intimidad, el casamiento do la señorita Ma­
riana Asunción Geoinazzi y el señor Juan Jo­
sé Orgoroso. En el acto civil serán testigos 
por la novia los señores Ildo Bértoli y Juan 
A. Geoinazzi y por el novio los señores Fran- 
cisco Orgorosó y Llíríque Gaoinszzi (hijo) 
La consagración religúma estará apadrinada 
por la señora Teresa Peduzzi de Geninazzi y 
el señor Enrique Gcninszr.i, padres do la con­
trayente.

I La nueva pareja saldrá en el dia para Mol» 
te ideo, de donde seguirá a Paysandñ, fijan- 
do bu residencia en dicho departamento.

| VIAJEROS
Regresó do Montevideo el doctor Adolfo 

Cordero y su esposa señora Zelmira Le reo a. 
—Después do pasar una temporada en Salto 
regresó a ésto la sofiorita María Luisa Lími- 
do.—Do Montevideo estuvieron en ésta los 
jóvenes Luis Eduardo y Humberto Segundo. 
—Regresó de La Lata la señorita Maruja 
Ausán.—Do Guayourú llegó ayer el joven 
Solís Echeverría, siguiendo viajo hoy para 

| Montevideo—Regresó ayer do Cufré olee- 
ñor Atilio Menéudez Clara.

Fclpnx de puru «cdn ha recibido varie­
dad de cía ae>, en color y negras

Pcrcria ■Ilion, y llarrlagq

Estuvo en la ciudad el diputad > s efior 
Guillermo L. García.—Después de pasar 
una-larga temporada en Montevideo es espe­
rada en ésta la señorita Juanita Sánchez V i 
reía. — Douampafia nos visita el señor Eu­
frasio Garba jal. —Salió ayer para Montevi­
deo el señor Juan M. Licio.—E-tuvo en 

, Montevideo el señor Federico Marín y su 
esposa señora Julieta Arronga Ciganda.— 
Regresó anoche de Montevideo el señor Be­
nito Rodríguez y su señora esposa.—Visitó 
la ciudad la señora Teresa Muró de Camón . 
—Salió para Montevideo el joven Francisco 
Centou Martínez.—Da Montevideo se en­
cuentra pasando una temporada en su estan­
cia de Guayo urñ, el señor Bautista Echeve 
rría y su familia.

«La Farmacia del Pueblo», recibió los especi­
fico» «Auxilium» dtl presbítero Tomás Villa: Au- 
xlllum por gotas 8 1.50. Pildoras 8 0-70- Confor­
tante 3 1.30. Tónico dlgoitlvo 9 0.80. Pomada 

| $ 0 50

ENFERMO»
Sigue muy bien la señora Elvira Segundo 

IdeAcoata y Lara y su hi|iu. —Continúa 
guardando cama la señora Carola Diana de 

i Rodríguez Bunavita.
I N3ECBOLOGICAS
í Falleció el sábado en su residencia de Ia7.‘ 
sección el apreciado vecino don Vuloofío Ma- 
ñá. El sepelio, efectuado en la tarde dol do­
mingo último, dió motivo a que se exteriori­
zara on forma elocuente, el sentimiento que 
produjo »u deceso en el seno do sus numero 
eas relaciones.

Conservatorio del Uruguay
SUCURSAL SAN JOSE

H» quedado Instalada en esta ciudad, una su­
cursal del Conservatorio Musical dol-Uruguay 
que dirijo ol profesor Vicente Pablo—la cual fun­
ciona bajo la dirección do la señorita María Ester 
Muscio .Lacaya.

8o dictan cursos de Plano y Bolleo.
Preptras» alumnos par» rendir axamsn en la 

OíplUI.
SAN JOSÉ DE MAYO

SE VENDEN
dos fracciones do campo en 
este departamento, compues­
tas de 149 y 159 hectáreas 
cada una, respectivamente. 
Para tratar calle Solía 389.

A.L COMERCIO
Pongo onjconoolmionto dol comercio y del pú­

blico en general, que he prometido vondor aloe 
cocorea Angel Antogonzzn y Olegario Carbaial, 
mí carnicería y demos enseres, quo tenía estable­
cida ou la calle Aroual Ornude N.o 882 de esta

■ ciudad; y a ios efectos de la ley do 2G de Setiem- 
hredo mil novecientos cuatro, so bato lo presen­
te publicación por ol turra no de 80 días.

San José. Abril 30/921.—Julio Fernández.

Señoritas García Metían
Taller de modista y corsetera diplomada por Is 

Academia Bollostrluo.
Callo Colón esquina LarraOara.

ixxxxjmomc

( intereses pagaderos por 
i semestres vencidos.

5 días de aviso ol 2 ojo anual.

:>mow«oaooí::

La Caja Popular de San José
COOPERATIVA CATÓLICA DE AHORRO Y. CRÉDITO

Francisco Cabrera Cachón, Presidente: Josó D. Costa, Vlce-Prcsidenle; Abol Arriaga, 
Ol 'anillo M. Arnábal, Vocal; Luí» Menúndez MuBiz, Secretarlo; Pbro. Marcial Pérez, Sindico.

OPERACIONES
, t .sirazs» fiio v de Amortización a largosp ptazoTAs*ouJ°ta8 m““ualca' “imcstralM’0 “mes- 

IlerXtos: Admite doctos y paga on Caja de Aborro, de.-

_ , _ -fiiz» n 3 meses 3 ojo anual,A plazo «<> « ¿ ”eM, 4 o,'o

a 12 » t> «Io '
a 24 » 6 °l°
a 60 » 7 «I»

ron 5 días ue aviso 01 ¿
En cuenta Montevideo, Trinidad, Durazno, Santa Lucía y Pando, cobran-

íwiros: Sobre el Ex tenor,
do módicas tarifas ¡cdu<leS: Se hace cargo de la administración de propiedades y

Aíimlnisí rnción I’*., ■
' de la cobranza de la compra y venta de lítalo, y do cobranza de lo. cuponoo.

?So.... .458»"
..XXL. . . . . "

FRINCIP IOS

ES^^xxxxxx,.,............................ ... yxxx^o^xl

| PÉREZfSOSA
: ¡Sensacional remate I 

de CAMPO!
Por cueqta de su dueño, don Juan A. Mela

¡I 1173 Hectáreas de CAMPO flor 
Ubicado en la Estación Santa Catalina, Dpto. de Soriano

ÉI Dividido en 18 fracciones de 30 a 100 heetAreas

CON GRANDES FACILIDADES DE PAGO j 
¿ ¡Una parte a 30 años de plazo! [

í II MllliO O JIM 15211 
A las 10 de la mañana en b1 luoar de si ubicación

¡ATENCION AGRICULTORES!
= t? Se trata de campo especial, con una ubicación inmejoiable, molino, estación del ¡ 
S ; Ferro Carril, teléfono y telégrafo en las puertas.

informes8 corriente estarán a disposición del público, los planos con toda clase de

H Comisión a cargo del comprador 1 y 1|2 o¡o
? j . ó^01' nií^s dat°9 e informes ocurrir en Montevideo a don Héctor Etcheverry calle Zaba- ; 

la N. 1441 o a nuestro escritorio en San José Calle 18 do Julio Núm! 586.

NOTA: El día del remate haremos correr un tren expreso de San José a Santa Catalina, 
regresando ol mismo día una vez terminado el remate. Los interesados deben solici­
tar los boletos en nuestro escritorio lo antes posible.

ookxockx::::::::" ....... ...... ....—
-4XI1WCA níCATAL 

«Jnan Pedro Itnrhíde»

Guillermo J. Bozzo
. DIBUJA NO DENTISTA
JZctriuciones y tratamientos sin dolar.— | 

Consultas de 9 a 12 n 14 a 18.
Consultorio: Narandí OSO. Han Jone

Teléfono La Uruguaya

EN VENTA
13 liccíáreaN 34:M> metroN— 

torroDo especial par», agricultura, alambrado, 
aguada permanente, arboledas, etc.

TieneB piezas de^matérial, cocina, galpón, 
pozo de balde y demás mejoras. A 2 kilómetros 
del centro de U ciudad.

Para tratar calle 25 de Mayo N.° 895.

Almacén de vidrios 

y colocaciones en general 
URUGUAY 692

Menéndez Clara Hermanos ¡
JUAN m. LICIO ¡

Z!.1 tai folia Martínn el MíaigW
OON EMBAROADERO PARA GANADO

A 200 metros de la Estación Raigón, y a claco kilómetros de la ciudad de Sai Josó A

JE1 Domingo 29 de Mayo de 1921
A LAS 9 DE LA MAÑANA

InHcrlpcioucM pnr* el Olélogo basta el 13 de Mayo

Mercada excelente para (ocla Niiertc tic áratiMaccIoneN í
COMISION: 3 o|o ENTRÉ COMPRADOR Y VENDEDOR *

Por pedidos de Inscripción e Informes a los msrtilleros csll» Ssrsndl número 518. í

CoDsemalono Musital de MonlovMoo 
“sucunsAi/'

OMa Mora Sra.María Elvira M.defirióla

Curso de plano y solfeo. Clases elementales, 
medias y do perfeccionamiento. Se prepara pa­
ra rendir exámenes on la capital.

Desde el l.e de Marzo abierta la matricula 
de solfeo, plano, vlolln, vloloncello, canto y ar­
monía. —Calle 83 N.o 487.

? .............. .

Sislim ít Hid i
COLON ESQ. 18 DE JULIO 

Snn Joaó

I ESPECIALIDAD EN CASIMIRES ¡

1 Ulliuifl Doirdud en Sombrerería 
y lodo ariíeulo para hombres

, SOBRETODOS E IMPERMEABLES

| Vicente II. Gaolianlini

CIRCULAR
Se pono en conocimiento de todos 

los aaociados a la Liga do Agriculto­
res de San José, que la Secretaría 
tienoa hu cargo, la tarea do solicitar 
para sus asociados semillas seleccio­
nadas y do pedigréc, asi como tam­
bién los créditos quo al efecto 
otorga el Banco de la República.— 
San José, Abril 1.‘ de 1921.—Da­
mián Rivera, Pte.; David M. Mu­
ñís, Srio.

¡ESTANCIA “LOS OMBUES
:  = »■  =

J Urbano Ecl-jeqique e hijos
m Hincón <lcl Pino. Han Jomó.

í Plantel Nlioríliorns
o inseridlo y puro por cruzamiento .

Venta permanente
¡L de I oros

Plantel Lincoln
inscripto y puro pur cruzamiento
Venta permanente

de carneros
8 Plantel de yeguas do can era, ir- criptas y de alta mestización 

Venta permanente de potrillos do pedigreo

i Por informes dirijirse al establecimiento o a llenéndex 
j lara linos., callo Saraudi número 518. San José.

’3 Confitería PETIT-LONDON '
de HUMBERTO J. CANTISAN1

Casa especial para servicio de casamientos, lunchs y bautismos—Surtido per­
manente en masas tinas y confituras en general del ramo.—Oal o 18 do Julio y 
25 da Mayo.—Bajos del Teatro Macció. SAN JOSE.
NOTA: No confundir. Teléfono LA URUGUAYA.

. . . - ... -- -_-.rE I

se: veinde: Hotel (Baurl
un piano para estudio on porlacto „,™„,

estado de conservación. qu*. d««d* «»t» fecha, raglrén nuevo» prados
Para tratar en la calle San Josó ,n t.u^-

N. 355. | 8E bxcimn huxw’kdes



t,A CAJA EN ABRIL DE 1931

CARGO
'■•’tiióob.nb

10952.48
V ’■ 1293-.03

1-175.00

123,00
430.00

19 05
35.00

10952.41

3.» urbana Rec. 20 al 29.
120.60

3.* rural] id. 182 al 104.
6590.20

§Cuero», 318.01 318.01

85.00

6.40

20.00

10-00

17.00,

63.25

30.0030.00;2.50

de casa* y campos
§

69 00

20.00

10.00

5.00

S
30.00

139.05

39.00

$ 1082.50

Resumen general

San José", Abril 30 de 1920.

Oficial i.

10.77,

GO.OO
25.00

80X»
■Mil

1.00
5.00

7.00
8.25

187.00

Id. 
Id. 
Id.
Id.
Id.
Id.
Id. 
Id.

M.QO

24. oo:
9.00

11.00

2.50
•1.00

M9.71
85.W»

Cü.fiO

4.* Id.
Id.
Id.

Volante

1100.35 
1082.60, 
1033.30, 
627 70 
■108.10 
464.05- 
372.85; 
441 25 
490.46 
509.65

Recibido para pago de cuenta»

Impuesto «obre pago* Ley 21 Junio 18S2

M. Mandón»...................................

Edificio» Policiales oio'

Intereses ganado» por esta cuenta

PdlltcloM Policiales» plata
Depositado por la Jefatura en el Banco de la RepúHfc

Comisario don Juan P. Darán 
Sub Comisario Antonio Machado. 
Sub Oficial Francisco Fianza. 
Escribiente Salvador Donato. 
G. Civil Jacinto Suárez .
» » Miguel Garcín.
• > Lino Chaves......................
» • César Durán . . . •
> » Leandro Viera .
> » Francisco Bacigalupe.
> > Justo Bueno . . . .
» » Marcelino Castro .
» » Zenón García. . . .

2:50¡ 
3.25 
3.25-

Cuero»»
Venta de

» Felipe N. Zapata.
» Cayetano Mayora.
> llamón Pérez ,
> . Mauricio. Pérez .
» Nicanor Seporgo.
->- Pa.uIíao Dávila...,, ,
* José M López
» Felipe Gutiérrez 
» Eulogio Pío Pena, 
» Demetrio Rodríguez

Comisario don Juan A, Prieto. 
Sub Comisario Ramón Reyes. 
Escribiente Reinaldo Braida . 
Sub Ofioial Asunción Duráu.
Id id Eugenio Soria .

G. Civil Juan Antonio Paredes 
» * Julio Moutesdeoca .
» » Ramón Navarro .
» * Santiago Caballero
» > Braulio González.
* » Pedro Rodríguez .
» » Luis Quian .
» > Prudenció M. Espinosa
» » Sixto Durdn .
» > Roque Ruiz . . ,
» » Luciano Aguirro.
» » Baldomcro Navarro
* * Melitón Alvarez . ,

50.00
40.00
30 00

19.05
120.00¡|

L15.00,¡ 
8.001 §

(Comisarías)

Transporte.
Larra Hnos
Cobas y Larriera.
G. García Montes.
Ricardo Llorens .

Auí. 13 Marzo
Angel Ferri .

KelulegroM
2. » urbana C. Silva, Marzo

Ley 13 de Enero de 1919
3. * rural J. Bueno, Marro.

Ley 13 de Enero de 1919

A Maído
Del me» anterior. . » . .

» Edificio» Policiales E®p
Depósito Adm¡ni»tración de líen

’ - .u tu t . -ju-a; j.v ....
Id de Oficia* par» ComLarUs. . . 
Id da Inspección .■ .'
1 d de dea'ni'occZa..............................
Juforiaieída Mono 9 «¿ígJíi.- .
A Rocco Zcnino arread*miento Marzo. 
Autorización Febrero 4 efe líriO: 
A Mari» Br.to» •rread*nri»nto poi 
AutvruacU» 7 de Diciembre Í9A

3.50
0.50
0.50
0.56
0.60
O.bO

80.5Q- 
54.00 
48.00 
30.00 
22.80 
22 80 
22 80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80

. 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.80
> 22.80
• 22.80
> 22.80
> 22.80
> 22.80
> 22.80
$ 441.25

» 22.80
§490 45

63.25
48.00
30.00
26.40
26.40
22 80

6590.20, 
349.71
85.00 
20.00 
10.00 
30.00 
85.00 
20.00: 
10.00

CoiuiNftría ■!.• Rural

Comisario Domingo de Guzmán 
Fernández.................................

Sub Comisario Beltráu Laborde 
Landa .........................................

Escribiente Albórico Pérez .
Sub Oficial Pedro A. E. Berrueta.
G. Civil Baudilio Durán .
» » Félix J. Clavero.
a > Carlos Varesini .
» » Luis A. Acó vedo.
■ » Pedro A. Herrera .
> » Basilio Verde.
* * José M. Friedich. . • .
» > Santiago Verde .
» » Antonino Morales.
» » Juan .1. Astigarraga .
» > Albertano Nnuldi. . .
» » Ignacio Mendíeta.

E. La^uarda
Jcíc dt Policía

E. H. Zengotita 
Snntos García. 
Santos García. 
Emeterio Cerdoso. 
Correge, Mazzona y Vareln

> 63.25
» 48.00
* 30.00
» 26.40
» 22.80
> 22.80
» 22.80
* 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.80
> 22 80
> 22 80
» 22.80
* 22.80
> 22.80 
» 22.80 
>22.80
§509.65

63.25 
48.00 
26.40 
30.00 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 
22.80 

S 372 85

48.00
30.00 ■
26.40

I 30.50 
» 54.00 
» 30.00 
s 26.40 
» 26.40 
» 22.80 
. 22.80 
> 22.80 
, 22 80 
, 22.80 
» 22 80 
. 22.80 
. 22.80 
» 22.80 
, 22.80 
, 22 80 
$468.10

» 22.80
> 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22,80

- >> 22.80

| 80.50 
, » 54.00

» 48.00 
»’-30.0<P- 
»' 26.40 
» 22.*0., 

» 22.80 
» 22 80 
» 22.80
• 22.80 
» 22.80
» 2?.80 .
• 22;80 ’ 
» 22.80
> 22.80 
» 22.80 
» 22.80 
» 22.80
• 22.80
> 22.80
> 22.80 
» 23.80
» 22.éÓ '
» 22.80 
» 22.81 .
• 22 80 
» 22.80
> 22.80
> 22.80
> 22.80
> 22.80 
>.22.80
> 22 80 
» 22 80 
» 22.80
> 22.80 
» ■ 22.80

259.W 
100.VJ 
69.00 
52.00 
ífJ.50

100JX) 
48.00 
80.00 
30.00

4318-4319 
3748 3749. 
4361 . .
3767-3768-3769 
4381 . .
4398 al 4402 
4424

* 1715.06
* 1082.50
’ 1033.30
* 627.70
» 468.10
* 404.05
* 372.85
* 441.25
* 490.45
2__ 609.65
Fmnu

J»ie arfolicU Éntique Laguarda . .
Oñcial 1.» Gupar Vicena Tl.ieveut .

Id. 2> Herminio Pi-rei Mallada.
Inspector de Policía» NicolAa C. Brnoí 
Conuaerio de Ordenes Manuel V.-Lerana 
Médico del Servicio Público Dr. Eme»- - 

to Ric.-i .........................................
Auxiliar l.o Humberto L Martlnei .

Id Escribiente Zeugotita.
Id I-t Coiali- v -r—r_*._

Alcaide Miguel Mut 
Cooúearío Volante, Ai 
8ub Coa. id. La 
ts*r genio de ¿idónea . 
Por ero Sixto Virque*

• > 22.80 
■ » 22.80 
. » 22.80

-•_=» 22.80 
. > 22 80 
r. > 22.80 
. » 22.80 
. » 22.80 
•, » 22.80 
I! >< 22.80 
•'”S 1033.30

Comisario don Domingo C. Britos 
Sub Comisario Juan A Sollauca 
Escribiente Juan G. Baillo 
Sub Oficial Miguel Acovcdo 
Sub-ofiolal Máximo García 
G. Civil Paulino Bentanour
> * Luis Martínez.
> > J-uan H. Bidegain
» * Manuel D. Limos
* * AIJoldáti .
» » Toribio Acosta .
* i Jpclotu .Bustos .

Tesorería <J. de la iWacíón
Recibido d» la misma para pago del presupuesto de Marzo ppdo n
Sueldos ............. 1
Manutención de presos, gastos de oficinas y erent nales.
Gastos de representación .
Gastos de Inspección.
Gastos de desinfección .
Gastos de oficinas.
Arrendamientos de casas y campos
Autorización 9 de Marzo de 1920.

Id. 4 Febrero de 1920 .
Id. ~ de Diciembre de 1920

Manutención de caballos

t 63.25
> 48.00
» 30.00
> 26.40
» 22.80
, 22.80
» 22.80
> 22.«0
, 22.80
> 22 80
» 22.80
, 22.80
» 22.80
> 22.80
» 22.80
* 22.80
> 22 80
.? 464.05

22.80
.22.80 •
22.80
22.-80
22.80 -

Guarda Lile* Enrique H. Zengotita.
W_ .Id Enjenio Bernardo E.pi

* 22.80 
» 22.80 
» 22.80
» 22.80
‘ 22.80
• 22.80 
» 22.80 
» 22.80
5 627 70

Comisario don Criseldó PMa'.’ . 
-Sub' Comisario Israel-Pérez Mallada 

O. Inspector Ulpiano López . 
Escribiente Juan P. Pérez. . 
Sub-oficial Julio Cotinho. .
G. Civil Benigno Gamarra. . .■ 

"Lindolfo'Urrutia.
Hoque Nufioz .... 
León Prieto . . .
Angel Alcoba.”1 V1 .4 
Liborio R. de Armas. 
Gregorio Velázquez . 
Manuel del 'Piño . . 
Eugenio Rodríguez . 
Pedro A. Garrido 
Carmelo Martínez.
Olegario T. Aguilera . 
Mauricio Borges. 
Alberto Lamela . 
Máximo Bonilla . 
Miguel Rodríguez 
Bernardo Fajíani. . , 
Matías Alvartz . . 
Evaristo Morales. 
Próspero Montesdeoca . 

'Julio de la Llana , 
Jesús Herbón. . .
José.L. Ordiera . . \
Pedro Ruiz . $ t
Eustaquio Ponte», 
Ricardo Otero. 
Siuforoso do Arma». 
José San Martín. 
Dacio Dornel.
Segundo Rodríguez . . 
Jorge Fígueroa . .
Coradíno Silveira.

22.80
22.80
22 80
22.80
22.80
22.80, '
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80
22.80

].* urbana 3716 .
Id. '

Comisaría íO.a Hu 
Comisario don MilciadosCarámbul 
Bub Comisario Ramón Guerra 
Escribiente Medardo Maneiro 

Pa8Cual V“lionte 
G. Civil Vicente Maasilla. 
’ • Gerónimo Verde
* > Vicente Suárez . ’
’ > Pedro Rodríguez
“ » Dámaso Rodríguez
» > José María- García
* * Vicente S Rodríguez.
» • Ventura Martínez.
> > Melitón Suárez
1 » José C. Sánchez’.
» » Antonio Maraco
> » Carlos Do León
* * Pedro Hernández*
» » Bernardo Lojona’
> » Pablo Rodríguez. '

VOnllBfttlU UUU UUUU r». -------- ®
Sub Comisario Luis Pérez h ernándoz »

80.5Q
51.00
30.00
26.40
26.40
22.80
22.80
22.80

80

V Rafael López .
V Carmelo Eitupelo
> Juan M. García.
» Apolinario Carrasco
» Gregorio J. Ibero.
> Sebastián Viera .

' » Mariano Viera
» Justo Aloorta.
» Angel Pampillón . 

Jacinto Viera.
> Benigno Robsiuu.'

Lransporte.
Pedro Taborda 
Juan Choperena . .

' «La Mañana» do Montovi-

O Civil Fermín NtiDez .
> Pablo Baltazar . • •
, Manuel Nímcz

, . Antonio Ballesteros .
, , Doroteo Verde . ■ •
, > Casto Callejas . . . •

, Vidal Devernoche
’ > Miguel López. . • •
» » Geauario Lucero
» » Eleuterio García. .
> > Isabelino Callejas.

Antolín Martínez . 
«El Pueblo» 
«Los Principios» . 
«El Trabajo» . 
«La Mañana». 
«El Eco Maragatoi 
La Cooperativa 
La Uruguaya . 
Diario Oficial» 
María Cabrera. ,

Transporto. § 209.35

GASTOS 1)1£ IlBPnESlíATACTOA

Al sehor Jefe de Policía 
Al seDor Oficial 1.® .

al seDor Inspector de Policías .

GASTOS DE DESINFECCION

Al médico de Servicio Público.

> Uasí os de Oficinas
José Catepóu . . x. . 
Ceforino Mesa. , .
Horacio Acosta '. 
José Mear. . . 
Curbelo y Viazzi.

Transporte. .M

Arrcnidamiél
Francisco Espinóla
José Rinlaldi. . .' 
A. Cantieani .' .
Ricardo -Apatía,.........................................

Autorización de tíñrzo <le 1020 
z' í-1 • •

■ Rocco Zuoino. '.........................................................................................

Auí.-1 de Febrero de 1020
María Britos . . . . « ....................................................

Áuí. 7 Diciembre de 1020
A. Suspira... ...........................................................

II uñóte ación de caballos
Santos García. . . *..................................................................

AslNtencia Pública Nacional
'Giro N.°!r8f>/131 contra el Banco do la República, por lo si-

Impuesto sobre pagos. Ley 21 do Junio 1882.
Id. alas carreras. Ley Enero 2 1915.' .

■> Tesorería -General de la Nación
Giro N.°, 26/132 contra el Banco de la República, por lo siguiente 
Cueros’.

• -Multas’.

•>_ Maído-----
- >t ■ ■■■ QiiBipash a Mayo'.

data
Por Gastos extraordinarios

Angulo Hnos. y Cía. . . ■ •
Conoejo Dptal. do Administrnccirtn. .

» KdlHelos Policiales
Empréstito retirado del Banco de lo República. .

» Edificios Policiales Plata
M. Mauxioone Cert. N.® 3 Aut. Abril 14 1921. •

Aditicios Policiales Oro
M. Manzioue, Cert. N.® 4, Aut. 29 Marzo 1921- •

Tesorería «. de la Nación
Giro N.® 20/104 contra ol Banco de la República .

Tesorería G- dé la Nación
Inversión dul presupuesto do Fobtero ppdo

Oficina Ceutral .
Comisaría 1.® urbana

Oficina Central .
Gomisuríu 1 • Urbana

M 2.» ¡d, 
id. . 
id. .

}•“ Rural, 
id. .

4-* id. . 
6-* id. .

id, . 
total

•le,e í»H<«»dem8otn,l|J||I^e;upue’»o 'a cantidad de 
*•>“" «aiéB|mos elD'a y Cü-‘"> peto. > coa noven-

4.60 : 
2.0Ó 
8.00 
1.00

Comisario don Garlos H. Delgado ■ | 
8ub Comisario Dionisio O. Martínez,» 
Oficial Inspector Narciso Ek'Este vez > 
Escribiente Florencio G. Quilitoros » 
G. Civil José di Laoni, . i . . > 
» » Conrado dél'Pino. . . •
’ -■ - ’ José P. Cersósimp - . . »
> » Marcos J. Bo»ch ...»
» » Simedón A. Martínez. . »
» » Faustino Martínez 'fabarez >
> » Ramón Torres . . . . »
> » Basilio de los Santos . |. »
» > Pilar Rodríguez , . . »
» » Gerónimo Nielli ...»
> » Carlos Silva . . »
» '» ' Juan R.'Montesdeocñ . »
» » Modesto Rijdrígucz . . >
» o Federico Montes ...»
* » Marcial JIe;rera y Burgas »
» » Bartolo-Braceiro. . . >
» » Ciríaco Ferreira . . . .»
» » Ananias de Sosa . 1 .'’ »
* 9 Francisco Gamarra . . >
> » Mario Rivas . . . .
» . » Gregorio Emilio Verde . »
» » Facundo' Mussioi. . . »
»’ » Martín Rundo . . . »
» > Lino E. Rodtíguez . . »
» > Isidro Serrado. ...»
> > Feliciano Serrado. . . »

' » 10519.-63
$ 30900.63

Distribución de sueldos correspondiente al mes do Marzo de 1931-Jefatura de Policía -de. San José

'» Liiiá M. Piicéió .
» Cirilo Santa Cruz. - ,
» Fernando Piedrabuena .
» Américo Piedrabuena.

. Angel .. h^ijidieta . - . .

Comisario don Juan A. ^,urantG:

Escribiente Raúl Jnlabert. 
Sub-Oficial Jacinto E. Baillo 
G. Civil Pilar Menéodez.
> » Florentino Liz
> > Domingo Bravo .
> » Narciso Macicl .
> » Juan Cabrera.
> » Pablo Martínez .
, » José Roraay . .
> » Antonio Martínez.
» » Podro Bravo .
» > Hugo Ramírez
, > Pedro Scayola. .
» > Ademar Martínez.
» » José Cruz. .

123.00

§ 30900.63

GASTOS DE INSPECCION

Gaak» da locomoción y repreaeuucióa

5.00
34.00


